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CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES
\ COMITE DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No. 001
A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

PASP-CCC-LPN-2017-005

El Comité de Compras y Contrataciones de el Plan de Asistencia Social de la
Presidencia (PASP), les informa que, en fecha habil recibimos las siguientes preguntas, las
cuales contestamos a continuacion:

Resolucion Unica: respuestas

1-En el pliego de condiciones especifica para la adquisicion de Fundas y Rollos Plasticos, Impresos
Transparentes y Cajas de Cartén, no especifica que la institucion esta reservando e; 20% para la mi pyme. En
este proceso, la institucion no reservo el 20% para las MIPYMES?

R- Por error, no se especifico. Pero si, estamos reservando el 20% para las MIPYMES.

2-La institucion esta pidiendo dentro de la documentacién a evaluar lo siguiente: Copia/constancia registro
sanitario e industrial de los articulos a presentar, excepto los productos: Arroz, Habichuelas, y Azucar. Esto es
correcto o es solo un error?

R-Esto es incorrecto, es un error en el Pliego, por lo que les pedimos ignorarlo.

3-Dicen en el punto 12 del numeral 2.14.1. Declaracion Jurada de aceptacién de Precio Unico, pero en el pliego
de condiciones no esta la lista de listado de precios.

R-Esto es incorrecto, es un error en el Pliego, por lo que les pedimos ignorarlo.
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4-En la pagina 37 de pliego de condiciones donde estas las especificaciones técnicas del proceso en el item 02
Rollos de Plasticos para empaque automatico de 2 Libras y item 05 Rollos Plasticos para Empaque Automatico
de 5 libras tiene las mismas especificaciones técnicas el cual es siguiente: Rollos Plasticos para empaque
Automatico de 5 libras, impresos transparentes a cuatro (4) colores B. D 16 2, Calibre 300, con el logo del Plan
de Asistencia Social, segun muestra que sera suministrada por esta entidad (Digital). Esto esta correcto o es
una equivocacion de digitalizacion porque consideramos que no deben de tener el mismo tamario ya que son
diferentes libras.

R-Gracias por su correcta observacion. Lo correcto es lo siguiente: Las medidas que se indican son las
solicitadas para el item 05 Rollos Plasticos para empaque Automatico de 5 libras, impresos transparentes a
cuatro (4) colores B. D 16 2, Calibre 300, con el logo del Plan de Asistencia Social, segin muestra suministrada
por esta entidad (Digital). Las que solicitamos para el tem 02 Rollos de Plasticos para empagque automatico de
2 Libras, impresos transparente a cuatro (4) colores B.D. No Laminado, 13.5 pulgadas de ancho, calibre 300,
con el logo del Plan de Asistencia Social de la Presidencia, segin muestra que sera suministrada por esta
entidad (Digital).

5-Solicitamos aclaracion del numeral 12, acépite 2.14.1 (Resumen Documentas para Evolucién Técnica), el cual
establece el requisito de una “Declaracién Jurada de Aceptacién del Precio Unico fijado en el presente PLIEGO
DE Condiciones Especificas dado por PLAN DE AISTENCIA SOCIAL DE LA PRESIDENCIA. En virtud de las
necesidades del PASP, expuestas en el Acépite 1.4 (sobre el precio de la oferta)” sin embargo, en ese acapite,
no indica el precio fijado. ¢ Debemos entender del mismo numeral 12 que el precio sera fijado por el P.A.S.P?

R-Esto es incorrecto, es un error en el Pliego, por lo que les pedimos ignorarlo. F,

6-En el mismo acépite 12 indica que “no se requerira Oferta Econdmica, en cambio si se requerird una
Declaracion Jurada donde los oferentes aceptaran como bueno y valido el precio para cada producto”, sin
embargo, en el punto 1.5 Precio de la Oferta, indica que “Los precios cotizados por el Oferente en el Formulario
de Presentacion de Oferta Economica deberan ajustarse a los requerimientos que se indica a continuacion”.
Como puede ver, existe una contradiccion, la cual solicitamos nos aclaren. R-Esto es incorrecto, es un error en
el Pliego, por lo que les pedimos ignorarlo.

@Y

R-Esto es incorrecto, es un error en el Pliego, por lo que les pedimos ignorarlo.

7-Solicitamos que emitan el certificado de fondo y detallen por procesos de licitaciones cual es el fondo
preventivo disponible.

R- El Fondo Preventivo disponible, esta contenido en 80% el Presupuesto del 2018, el otro 20% estara
disponible para realizar los pagos que se pudieren generar en el presente afio
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8-Cual sera el modelo de la impresion de la caja para esta licitacion. Q

R-El Modelo les sera suministrado en digital, pueden solicitarlo en el Departamento de Compras, luego de su
inscripcion en el Proceso.

9-Si de las 700,000 unidades requeridas por el plan en la presente licitacion, se encuentra el porcentaje
asignados a las PIMES. (Que participacion tienen las MIPYMES)

10-A cuantas MIPYMES una misma Cartonera le puede fabricar.
R- Ver Respuesta NO. 1

11-A qué se refiere la "Declaracion Jurada de Aceptacion de Precio Unico”, fijado en el pliego de condiciones
especificas.

R-Esto es incorrecto, es un error en el Pliego, por lo que les pedimos ignorarlo.

12-Para la constancia de propiedad donde opera el oferente, se puede presentar una copia del titulo de

propiedad. ﬁ

R- Si, este es el principal documento valido.

13-En el 2.14.1 Resumen Documentos para Evaluacion Técnica,
-Indica rubro para alimentos y bebidas
El Rubro correcto es RECIPIENTES Y ALMACENAMIENTOS. 24110000

-Indica Declaracién Jurada de Aceptacion del precio Unico (donde se refiere al 1.4, en este acapite del pliego no
hay valor referencial)

R- Este documento, NO aplica para este proceso.

-Constancia del Propiedad (aplicaria este proceso)?

R- Este documento, NO aplica para este proceso.

-Copia Constancia registro sanitario e industrial

R- Este documento, NO aplica para este proceso.

-Mostrar constancia de que el Oferente se dedica a la fabricacion de los articulos ofertados

R- Este documento, NO aplica para este proceso.
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14-Deben de modificar el pliego y hacer las correcciones de lugar hay requerimientos que no aplicarian para el
proceso en cuestion.

R- Es correcta su apreciacion. Sin embargo con las respuestas en este documento, esperamos que
todos las inquietudes de todos los oferentes participantes o no, queden esclarecidas.

(Nombre y Firma de la autoridad competente)

(Cargo de la autoridad competente)
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